
Útmutató az interjú elkészítéséhez 

 

A lelkipásztort felkeresve el kell mondani neki, hogy a vele való interjúkészítés az 

egyik feladatotok, amit teljesítenetek kell a gyülekezetismereti gyakorlat során. Azt is el kell 

mondani, hogyha nagyon jól sikerül az interjú, akkor szeretnénk a honlapunkon közzétenni, 

de előtte mindenképpen ő is kap egy példányt belőle, és az utolsó változatot ő hagyja jóvá. Ha 

valamire azt mondja, hogy ezt inkább nem akarja a nagy nyilvánosság számára, csak nektek 

mondta el, akkor ezt a kérését tiszteletben kell tartani. Ha szükségesnek tartjátok, akkor előbb 

felhívom én a lelkipásztort, hogy elmondjam neki azt, hogy keresni fogjátok őt egy ilyen 

megbízással. 

Az interjúról készítsetek hangfelvételt, amit aztán le kell gépelni. Az eddigi gyakorlat 

azt mutatja, hogy kb. egy órás hangfelvételből lesz egy 7 oldalas gépelt nyersszöveg. Jól 

gondoljátok ki, hogy miről szeretnétek hallani, mérjétek fel, hogy miről beszélne a lelkész 

szívesen és valahol a kettő között kell a helyes arany középutat megtalálni. Ezt a szöveget 

majd meg kell szerkeszteni úgy, hogy közölhető legyen, mint írott anyag.  

Az interjú elején legyen néhány életrajzi adat, hol született, mikor, mikor volt 

teológus, milyen gyülekezetekben szolgált, mettől-meddig. Jó volna, ha készítenétek egy 

fényképet az interjúalanyról. 

Leírok néhány témát, amelyekről úgy gondolom, hasznos lehet, ha hallanátok egy 

aktív lelkész beszámolóját.  

 

MÚLT 

Hogyan fogalmazódott meg benne a vágy, a gondolat, hogy lelkész legyen? 

Volt-e kétely benne, hogy jól választott, ha igen, hogyan küzdött meg ezzel az 

érzéssel?  

Volt-e lelkész példaképe? 

Mire emlékszik a teológusi életből? Milyen tantárgyakat tanult szívesen? Hogyan 

készült a szolgálatra teológusként? Milyenek voltak a legációk? Egy-két emlékezetes 

diákcsíny. 

Hogyan talált társat magának? Kit választott párjának és miért? Ön szerint milyen 

legyen a jó asszony, a jó férj?  

 

 



JELEN 

Mi a legnagyobb öröm, elégtétel a lelkészi szolgálatban?  

Hogyan szokott töltődni? 

Hogyan próbál egyensúlyt keresni és találni a család és a szolgálat között? 

Mi a legnagyobb kihívás a lelkészi szolgálatban?  

Mi volt a legnagyobb hiba, amit a lelkészi pálya kezdetén elkövetett, s amiből sokat 

tanult? 

Milyen lehetőségeket, jól működő módszereket talált arra, hogy az ifjúságot a 

gyülekezet aktív tagjaivá formálja? 

Ha egyedül rajta múlna, min változtatna az egyházi életet illetően? 

Mit tanácsolna egy mai teológusnak?  Van-e valami, amit mai tudásával már másképp 

csinálna? 

 

JÖVŐ 

Milyen rövid- ill. hosszútávú tervei vannak a gyülekezetben?  

Milyen módszerekkel építi a közösséget? 

Hogyan képzeli el egyházunk, nemzetünk jövőjét? 

 

 

  

 


